

お詫びと訂正

『レベルアップ 中級ベトナム語』（ISBN978-4-384-05008-0 第1刷）に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通りに訂正させていただきます。

株式会社 三修社

記

158頁 下から3行目

（誤）Trịnh Công Sơn (1939 – 2001) không chỉ nhạc sĩ mà còn là nhà thơ,

（正）Trịnh Công Sơn (1939 – 2001) không chỉ **là một** nhạc sĩ mà còn là **một** nhà thơ,

以上